
 

 

POZVÁNKA 
 

Úrad splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity 
v spolupráci s neziskovou organizáciou Rómsky inštitút 

Vás pozýva na 

skupinové stretnutie v rámci národného projektu 
 

Podpora vysporiadania právnych vzťahov k pozemkom 
v obciach s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít 

v obci Hrabušice 
 

piatok 14. február 2020 o 10.00 h 

v budove Obecného úradu, Hrabušice 
 

Stretnutie sa uskutoční za účelom podpory procesu vysporiadania pozemkov v rómskych osídleniach 
v prospech obyvateľov a príslušníkov marginalizovaných rómskych komunít žijúcich v  tejto obci. 

Cieľom je dosiahnuť čo najlepšiu informovanosť o možnostiach vysporiadania dotknutých pozemkov. 
Na stretnutí sa zúčastnia zástupcovia samosprávy, obyvatelia obydlí, vlastníci pozemkov 
a zástupcovia realizovaného projektu z Úradu splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity. 

Všetci účastníci budú mať možnosť diskutovať o podmienkach procesu vysporiadania pozemkov 
a možnostiach jeho pozitívneho ovplyvnenia za prítomnosti expertov, geodetov a zástupcov           
neziskovej organizácie Rómsky inštitút, ktorá je poskytovateľom služieb. 

Účasť všetkých zainteresovaných strán je veľmi dôležitá, preto veríme, že využijete túto jedinečnú       
možnosť aktívne sa zapojiť do procesu usporiadania tak akútnej a dlhoročne neriešenej témy. 

 

Klára Orgovánová 
riaditeľka 

Rómsky inštitút, n.o. 
 

Bližšie informácie: Rómsky inštitút, n.o. ( 0918 241 700) 
 

 

 

Obec Hrabušice je zapojeným užívateľom v národnom projekte Podpora vysporiadania právnych vzťahov k pozemkom v obciach 
s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít, ktorý je financovaný z prostriedkov Európskeho sociálneho fondu v rámci 
Operačného programu Ľudské zdroje na programové obdobie 2014 – 2020 a zahrňuje Prioritnú os 5. Integrácia                        
marginalizovaných rómskych komunít. 

Rómsky inštitút - Roma institute, n.o. je nezisková organizácia, ktorá od svojho vzniku v roku 2007 realizuje tvorbu, analýzy 
a hodnotenia verejných politík a iniciatív zameraných na sociálne začleňovanie Rómov na Slovensku a poskytuje technickú    
pomoc obciam pri strategickom plánovaní komunitného rozvoja, návrhoch a implementácii štrukturálnych fondov a rozvoja  
občianskej spoločnosti na miestnej úrovni. 


